

7 dana

od 0 €

Program putovanja:

Tunis, Djerba, Vincci Helios Beach & Spa **** ALL INCLUSIVE

LOKACIJA

Hotel Vincci Helios Beach smješten je na impresivnoj rajskoj plaži na otoku Djerba, prostire se na površini od 9 hektara. Odlikuje se izvrsnim dekorom koji kombinira arapski i moderni stil. Autobusni transfer od zračne luke Djerba Zarzis traje oko 30 minuta.

HOTELSKA PONUDA

Recepcija, glavni restoran, bar, vanjski bazen, dječji bazen, terasa za sunčanje, unutarnji bazen, suncobrani i ležaljke na plaži i na bazenu (bez doplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), spa & wellness centar, fitness centar, kongresni centar, mjenjačnica, besplatan bežični internet na recepciji. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.

SOBE

Hotelski kompleks sa 354 sobe sastoji se od središnje zgrade i 5 dodatnih zgrada izgrađenih u karakterističnom lokalnom stilu. Sve sobe su klimatizirane i imaju kupaonicu (kada ili tuš, wc, sušilo za kosu), satelitsku TV, telefon, sef, mini hladnjak, balkon ili terasu s pogledom na vrt ili more.

USLUGA

All inclusive

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, prigrisci i pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkoholna pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku u hotelu.

SPORTSKA PONUDA

Teren za tenis, stolni tenis, mini golf, odbojka na plaži, sportska događanja, vodeni park (uz nadoplatu), razni sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUDA ZA DJECU

Dječji bazen, dječje igralište, mini klub

Web stranica hotela: <https://www.vinccihoteles.com/eng/hotels/tunisia/djerba/vincci-helios-beach>

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Zrakoplovni prijevoz Ljubljana/Zagreb - Tunis (Monastir- Habib Bourguiba / Tunis - Carthage) - Ljubljana/Zagreb odnosno Ljubljana - Djerba (Djerba - Zarzis) - Ljubljana
Zrakoplovne pristojbe
Transfer zračna luka - hotel - zračna luka
Smještaj u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge
Asistenciju predstavnika na destinaciji na hrvatskom ili slovenskom jeziku
Organizaciju putovanja i jamčevinu



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

"Turističku taksu - plaćaju sve osobe iznad 12 godina. Taksa se plaća na licu mjesta u hotelu. Cijene: 3 TND (tuniška dinara) u hotelima 4* i 5*, 2 TND u hotelima 3* po osobi i noćenju."

Fakultativne izlete te obroke, transfere i usluge koje nisu navedene u programu.
Putno osiguranje (preporučamo)



INFORMACIJE:

Program putovanja:

1. Prvi dan - Dolazak putnika u zračnu luku u Ljubljani/Zagreb 2 sata prije predviđenog vremena leta. Let za Tunis/Djerbu. Po dolasku na destinaciju autobusni transfer do odabranog hotela. Smještaj u hotel. Noćenje.
 2. Drugi do predzadnji dan - Boravak u hotelu uz odabranu uslugu.
 3. Osmi dan - Autobusni transfer do zračne luke. Let za Ljubljani/Zagreb.
- Prvi i zadnji dan programa namijenjeni su dolasku i odlasku sa destinacije (zračni prijevoz, transferi). Vrijeme leta može biti u bilo koje doba prvog odnosno posljednjeg dana putovanja.

Napomene:

Polasci za kontinentalni Tunis predviđeni su svake srijede od 01.05. do 23.10.2024. (zadnji polazak) iz Ljubljane.

Polasci za kontinentalni Tunis predviđeni su svake srijede od 12.06. do 07.08.2024. (zadnji polazak) iz Zagreba.

Polasci na otok Djerbu predviđeni su svake srijede od 26.06. do 21.08.2024. (zadnji polazak) iz Ljubljane.

Moguća rezervacija samo zrakoplovne karte. Cijena tjedne povratne zrakoplovne karte iznosi 439 € po osobi za polaske 01.05.-12.06. te 479 € po osobi za polaske od 19.06. do kraja sezone.

Cijene u cjeniku su po osobi u dvokrevetnoj sobi na osnovi 7 noćenja (osnovni tjedan). Rezervacije na 14 noćenja na upit.

Organizator putovanja ne odgovara za kašnjenja zrakoplova. Vrijeme leta bit će poznato nekoliko dana prije početka putovanja o čemu ćete primiti obavijest. Vrijeme leta može biti u bilo koje doba prvog odnosno zadnjeg dana putovanja.

Aviokompanija zadržava pravo da iz tehničkih i/ili organizacijskih razloga promijeni tip zrakoplova, dan i vrijeme leta te rutu leta (npr. povezani letovi, međuslijetanja, promjena

zračne luke i sl.).

Putnici su dužni upoznati se s Programom putovanja i Općim uvjetima putovanja koji su dio Ugovora o putovanju.

Mogućnost plaćanja parkinga u zračnoj luci Jože Pučnika, Ljubljana (vanjski parking P2) po povlaštenoj cijeni: 45 € vozilo/tjedan. Cijena vrijedi isključivo za uplate preko agencije. Ograničen broj mjesta po povlaštenoj cijeni.

Mogućnost plaćanja parkinga kod zračne luke u Zagrebu (parking Park & Wash) po povlaštenoj cijeni: 43 € vozilo/tjedan. Cijena vrijedi isključivo za uplate preko agencije. Parking se nalazi cca 1 km od zračne luke. U cijenu je uključen transfer parking - zračna luka.

Mogućnost transfera Zagreb-Ljubljana-Zagreb. Cijena na upit.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

005

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike

